



Pressemitteilung · Press release · Communiqué de presse

22. September 2011

POST-EXPO kommt nach Stuttgart

Die wichtigste Messe der Post- und Versandbranche komplettiert das Portfolio der Messe Stuttgart

Der Messestandort Stuttgart wird immer attraktiver. Jüngster Erfolg: Die POST-EXPO, die weltweit führende Messe für die Post- und Versandbranche, wird vom 27. bis 29. September 2011 erstmals in Stuttgart stattfinden. Die dreitägige Wandermesse, die jedes Jahr in einer anderen europäischen Stadt zu Gast ist, gilt in der Branche als die Innovationsplattform schlechthin, zu der alljährlich Besucher aus fast 100 Ländern kommen.

Eines der zentralen Themen der POST-EXPO ist in diesem Jahr die Elektromobilität – ein Innovationsfeld, das für die Postbranche mit ihrer komplexen Logistik enormes Potential bereithält. Rund 200 Aussteller aus aller Welt präsentieren die neuesten Technologien, Produkte und Dienstleistungen für die Post-, Liefer- und Briefindustrie. "Es wird auf der POST-EXPO 2011 eine Zero Emission Vehicle Zone geben, in der sich alles um umweltfreundliche Elektrofahrzeuge dreht", so Peter Haynes vom Veranstalter UKIP Media & Events Ltd. "Das Umfeld, das uns die Messe Stuttgart für dieses Thema bietet, passt hervorragend, da sie selbst hohen Wert auf ökologisches Handeln und Nachhaltigkeit legt."

"Für die Messe Stuttgart ist die POST-EXPO ein Aushängeschild", freut sich Stefan Lohnert, Bereichsleiter Gastveranstaltungen bei der Messe Stuttgart, über den Neuzugang in seinem Haus. "Dass sich der Veranstalter in diesem Jahr für uns entschieden hat, ist allerdings kein Zufall. Wir arbeiten seit Langem im Rahmen der Automotive Expo Shows zusammen – der Kunde weiß daher sehr genau, welche Vorteile die Messe Stuttgart zu bieten hat."

Die internationale Post- und Versandbranche blickt Ende September noch aus einem weiteren Grund auf Stuttgart: Im Rahmen der POST-EXPO wird der renommierte "Postal Technology International Award" verliehen. Der Innovationspreis ist in insgesamt sechs Kategorien ausgeschrieben, nominiert sind auch verschiedene deutsche Firmen.

Die POST-EXPO 2011 findet vom 27. bis 29. September 2011 in der Messe Stuttgart, Halle 1, statt. Für die begleitende Konferenz ist eine Anmeldung erforderlich.

Landesmesse Stuttgart GmbH Messepiazza 1 70629 Stuttgart (Germany)

Tel.: +49 (0)711 18560-2255 Fax:+49 (0)711 18560-2460 presse@messe-stuttgart.de www.messe-stuttgart.de

Commerzbank Stuttgart Konto: 523 708 600 BLZ: 600 400 71

BW-Bank Stuttgart Konto: 2 015 804 BLZ: 600 501 01

Kreissparkasse Esslingen-Nürtingen Konto: 101 258 744 BLZ: 611 500 20

Amtsgericht Stuttgart HRB 585

Aufsichtsratsvorsitzender: Erster Bürgermeister Michael Föll

Geschäftsführer: Roland Bleinroth Ulrich Kromer von Baerle (Sprecher der Geschäftsführung)

Mitglied bei AUMA · FKM · ICCA IDFA · GCB · EVVC · AIPC

Mitten

im Markt



Pressemitteilung · Press release · Communiqué de presse

Hinweis an die Redaktionen:

Weitere Infos und Download-Bilder zur Messe Stuttgart und zur POST-EXPO 2011 finden Sie im Internet unter http://www.messe-stuttgart.de

Über eine Veröffentlichung und einen Beleg würden wir uns freuen.

Mitten

Ansprechpartner:

Landesmesse Stuttgart GmbH Gastveranstaltungen Gudrun Richter

Tel. 0711-18560-2221 Fax 0711-18560-2836

Gudrun.richter@messe-stuttgart.de

im Markt

Landesmesse Stuttgart GmbH Messepiazza 1 70629 Stuttgart (Germany)

Tel.: +49 (0)711 18560-2255 Fax: +49 (0)711 18560-2460 presse@messe-stuttgart.de www.messe-stuttgart.de

Commerzbank Stuttgart Konto: 523 708 600 BLZ: 600 400 71

BW-Bank Stuttgart Konto: 2 015 804 BLZ: 600 501 01

Kreissparkasse Esslingen-Nürtingen Konto: 101 258 744 BLZ: 611 500 20

Amtsgericht Stuttgart HRB 585

Aufsichtsratsvorsitzender: Erster Bürgermeister Michael Föll

Geschäftsführer: Roland Bleinroth Ulrich Kromer von Baerle (Sprecher der Geschäftsführung)

Mitglied bei AUMA · FKM · ICCA IDFA · GCB · EVVC · AIPC